

## “三八”节催热“她”经济

本报讯 (记者 窦娜 实习生 吴红)“三八”节临近,记者走访市场了解到,商家都在以女性消费者为目标大做“文章”,“她”经济悄然升温。

### 商家忙促销

3月4日晚,在七一路一家商场,张女士手里提着几个大袋子,满面春风地对记者说:“趁着打折买了两件外套,早就看上了,就等着打折呢。一大早就要买,趁着有大折扣,多买些犒劳一下自己。”市民乔女士则表示,平常工作太累太

忙,趁着过节,享受一下消费的乐趣,放松一下心情。

除服装外,化妆品区也人气高涨。为了抢占市场,很多商场都拿出了自己的看家本领,除了打折、返券等促销手段,还有送礼品、试用装等。

一商场的负责人告诉记者,与往年一样,妇女节的促销活动,以女装、内衣、化妆品和珠宝为主。虽然现在不是周末,但从销售量上来看已经高于平时二成左右,预计周末销售量会进一步增加。

### 黄金首饰掀热潮

在采访中,记者了解到,连日来,黄金首饰的销售较好,购买的饰品多以手链、戒指为主。昨日,正在商场为妻子选购金饰的王先生调侃道,如今的“三八”节都过出情人节的味道了,在每年的结婚纪念日、情人节、“三八”节,他都会为妻子精心挑选一份礼物。“买款纯金首饰,不仅耐看,而且还能增值。”

一品牌金饰的销售人员说,黄金感觉比较厚重尊贵,受到女士喜爱。和老公一起来选购黄金首饰的任女士说,买黄金比较保值,价格也能接受,一千多元就可

以买到一个戒指,非常有纪念意义。

### 饭店花店来跟风

记者在走访中看到,针对妇女节,市区各大酒店也推出了不同价位的套餐和优惠活动。

花店也迎来情人节之后的“第二春”。在七一路一家花店内,市民彭小姐正在挑选康乃馨送给母亲。“刚参加工作,自己有了工资,所以想趁着节日给妈妈买束花,康乃馨代表健康和美好,我要感谢妈妈多年的辛苦付出。”彭小姐笑着说。

花店老板介绍,“三八”节送花量虽然比不上情人节、母亲节,但是最近一两天来为母亲订花的年轻人比平时多了不少。

商家的强势促销的确吸引了很多女性消费者的眼球。不过,业内人士提醒,在众多低折扣面前,消费者不要盲目跟风消费,比如购买化妆品,人的皮肤情况千差万别,不能只看划不划算,还要根据自己的皮肤特点,更要了解打算所买化妆品的特点,否则买回家的东西很可能是钱花了,并不适合自己,不是束之高阁,就是转手送人了。

## 我市两天查处酒驾8起

本报讯(记者 赵金 实习生 任慧慧)3月1日、3月2日市交警支队再次开展统一行动,进一步整治酒后驾驶、超速超员等严重交通违法行为,共查处酒驾8起。

市交警支队相关负责人介绍,2月11日至25日全市开展统一检查酒驾行动中,共查处酒

线索提供 张焱

## “向雷锋同志学习”题词邮票 我市同步发行

本报讯(记者 赵金 实习生 李静)3月5日,由中国邮政发行的《毛泽东“向雷锋同志学习”题词发表五十周年》纪念邮票在我市同步发行。

3月5日上午,记者来到市邮政局营业厅看到,定于八点开始售票的营业窗口早早就排起了长队。“我七点就来排队了,购买邮票就是想把雷锋精神宣传

出去。”集邮爱好者孙长城说。

该套邮票以雷锋生平的四幅照片为基础,运用素描的艺术手法设计而成,淡雅明快,刻画出了雷锋亲切的形象。四枚邮票分别表现了毛泽东向雷锋同志学习题词、学习钻研的精神、爱岗敬业的精神、助人为乐的精神。在短短20分钟之内,100多套邮票抢购一空。



3月5日,市民在河北保定一家超市内选购蔬菜。商务部网站“商务预报”栏目3月4日发布报告,由于全国大部气温回升并且天气晴好,蔬菜生长速度较快,上市量增加,上周18种蔬菜平均批发价格普遍回落,比前一周下降8.1%,连续两周下降,累计降幅14.5%。新华社发

## 民生热线

民生无小事 事事总关情

8202345 8282345

垃圾为何不及时清理?



市民王女士(电话 135XXXXXXXX):东新区广电欣苑西侧府街上的垃圾中转站已经建成很长时间了,但是大门经常紧闭,门前到处都是垃圾,一直延伸到街面上。不久前,环卫工人曾来此清理过,但是没过几天垃圾又堆上了路,给过往的行人造成了诸多不便。垃圾中转站已经建成,为何不投入使用,非要等到垃圾堆上路才清理?天气越来越热了,希望有关部门能够对此处的垃圾进行及时清理。

记者 窦娜 整理

## 快捷酒店连发劫案

警方缜密侦查抓现行

本报讯 2月19日,周口市公安局太昊路派出所缜密侦查,快速反应,克难攻坚,成功破获一起抢劫案件。

2月3日凌晨3点和2月8日凌晨4点,在工农路陈营村某快捷酒店内先后发生两起抢劫案件,据酒店老板朱某称,共计被抢走现金1万多元。接到报警后,该所主管领导高度重视,要求案件侦办大队立即成立专案组开展侦

查,大队负责人一线指挥,带领专案民警赶赴现场展开工作,详细了解案发过程及每一个细节,同时走访群众。经过侦查,警方最终锁定了3名犯罪嫌疑人。时隔半月后,这伙人又结伙到商水县城某宾馆准备再次抢劫。刚下手时,他们被警察逮个正着。

(雷志刚)

## 川汇新闻

## 川汇区纪委三届三次全会召开

区委书记孙敬林作重要讲话  
区长郭志刚主持会议  
区委常委、纪委书记张剑锋作工作报告

## 孙敬林主持召开 区委常委(扩大)会

本报讯 2月27日下午,川汇区十四届人大二次会议胜利闭幕之后,区委书记孙敬林随即主持召开区委常委(扩大)会议,对贯彻落实两会精神及有关重点工作进行安排部署。区领导郭志刚、田庆杰、陈朝栋、叶长丽、张剑锋、梁显学、王琳、李俊峰、王文峰等出席会议。各乡办党政负责人及有关部门负责人共同出席会议。

会议指出,区两会对今年的各项工作进行了安排部署,思路清晰,重点突出,任务明确,措施得力,全区各级各单位要以十八大和中央、省委、市委经济工作会议精神、区委三届三次全会暨经济工作会议精神为指导,以服务中心城市、建设中心城市为着力点,以富民强区为目标,以项目建设为总抓手,以开放招商、承接产业转移为关键举措,以“三力”建设为根本保障,提高度、扩总量、转方式、优结构,抢抓机遇,务实重干,开拓创新,扎实工作,强力推进“三化”协调发展,切实改善民生,努力实现经济社会持续健康快速发展,迈出全面建成小康社会坚实步伐。

会议强调,要紧紧抓住当前川汇区发展的良好机遇,坚持以科学发展观为指导,以旧城改造、沙北商务区建设、工业发展、省级高新技术产业开发区和周口华耀商贸物流城建设为重点,用好“开放招商、承接产业转移”关键招。要强化项目带动战略,持续壮大经济社会发展基础;加强中心城区建设,持续加快城乡一体化步伐;突出工业主导作用,持续提升新型工业化水平;深入推进建设改革,持续增强发展动力与活力;加快转变发展方式,持续建设生态宜居川汇;推动文化繁荣,持续提升川汇软实力;着力保障改善民生,持续构建文明和谐川汇。

会议传达了市委常委会关于旧城及城中村改造工作的指示精神,通报了全区旧城改造、城中村改造推进情况、存在问题及下一步工作打算。同时要求,全区上下要抓住市委、市政府重视中心城区发展的历史机遇,不断谋划新的旧城改造项目,强力推进在建项目进度,用科学的改造方案、创新的工作方法、顽强的工作作风、严格的考评机制,推动全区旧城改造工作再上新台阶,圆满完成2013年旧城改造任务。

会议讨论了《中共川汇区委、川汇区人民政府关于改进工作作风、密切联系群众的实施意见》征求意见稿。

(李守伟 高明富)



当前正值春季麦田管理的关键时期,区农林局聘请了市、区的有关农业专家对邵寨村民进行田间授课,面对面农民进行农业技术培训。

杨玉洁 摄

(理效明)